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І. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма
Комунальне некомерційне підприємство «Новосанжарська центральна лікарня Новосанжарської селищної ради Полтавського району Полтавської області» (далі - КНП «Новосанжарська ЦЛ») є самостійним господарюючим суб’єктом із статусом комунального некомерційного підприємства, здійснює господарську некомерційну діяльність, яка не передбачає отримання прибутку та спрямована на досягнення, збереження, зміцнення здоров'я населення. Підприємство має самостійний баланс, здійснює фінансові операції через розрахунковий рахунок в Новосанжарському управлінні Державної казначейської служби України в Полтавській області та розрахункові рахунки в установах банків. 
Доступність, якість, сучасність, функціональність, ефективність, ресурсна забезпеченість та своєчасність медичної допомоги є основою для забезпечення високого рівня здоров’я та покращення якості життя населення. Значною складовою у забезпеченні спеціалізованої медичної допомоги населенню є амбулаторна та стаціонарна допомога. 

КНП «Новосанжарська центральна лікарня» є багатопрофільним закладом, що надає вторинну спеціалізовану цілодобову медичну допомогу та медичні послуги жителям місцевих громад, внутрішньо переміщеним особам, військовослужбовцям ЗСУ.
Актуальність Програми фінансової підтримки КНП «Новосанжарська ЦЛ» на 2023 рік зумовлена необхідністю поліпшення якості надання та доступності вторинного рівня медичної допомоги населенню, поліпшення матеріально-технічної бази закладу, створення необхідних умов для перебування пацієнтів та роботи медичного персоналу, оновлення лікувально-діагностичної апаратури, підвищення престижу праці медичних працівників.
Основною проблемою, на яку буде спрямована Програма – проблема фінансового характеру – нестача коштів на оплату поточних та капітальних видатків. Дефіцит фінансового ресурсу унеможливить подальшу роботу КНП «Новосанжарська ЦЛ», в тому числі: утримання кваліфікованого персоналу, проведення закупівлі матеріалів, медикаментів та продуктів для харчування стаціонарних хворих, покращення матеріально-технічної бази тощо.
Основне фінансування КНП «Новосанжарська ЦЛ» отримує від Національної служби здоров’я України за договором про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій, чим забезпечується 70-75% потреби на утримання підприємства.
Відповідно до статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», до повноважень місцевого самоврядування належить організація матеріально-технічного та фінансового забезпечення, забезпечення в межах наданих повноважень доступності і безоплатності медичного обслуговування на відповідній території, а також розвиток усіх видів медичного обслуговування, зокрема мережі закладів охорони здоров’я та сприяння підготовці й підвищенню кваліфікації спеціалістів.

Без належної фінансової підтримки місцевих бюджетів повноцінне функціонування підприємства буде неможливим. Беручи до уваги необхідність надання вчасної та якісної медичної допомоги, виникає вкрай необхідна потреба у наданні КНП «Новосанжарська ЦЛ» додаткової фінансової підтримки з місцевого бюджету.

Статею 89 Бюджетного кодексу України передбачене співфінансування оплати медичних послуг, що надаються в рамках програми державних гарантій медичного обслуговування населення, для покриття вартості комунальних послуг та енергоносіїв комунальних закладів охорони здоров’я, які належать відповідним територіальним громадам та фінансування місцевих програм розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров’я, які належать відповідним територіальним громадам. 
Прийняття Програми сприятиме поліпшенню стану здоров'я населення шляхом забезпечення доступу до кваліфікованої медичної допомоги на другому рівні, орієнтованих на інтегрованому підході до вирішення медико-санітарних потреб населення громад.
ІІ. Мета Програми
Метою програми є об’єднання зусиль органів місцевого самоврядування, виконавчої влади, керівника підприємства для забезпечення фінансового ресурсу по наданню населенню вторинної медичної допомоги та медичних послуг, спрямованих на збереження, поліпшення та відновлення здоров’я населення селищної та сільських територіальних громад в напрямку підвищення стандартів життя, модернізації та зміцнення матеріально-технічної бази, поліпшення умов праці медичних працівників, що допоможе забезпечити населення якісними та доступними медичними послугами, зниження рівня захворюваності і смертності.

ІІІ. Напрями та завдання Програми
Програмою визначені такі основні завдання: 
- здійснення медичної практики для безпосереднього забезпечення медичного обслуговування населення шляхом надання йому кваліфікованої планової стаціонарної та спеціалізованої амбулаторно-поліклінічної допомоги; 
- удосконалення лікувального процесу; 
- подальший розвиток інформаційної бази даних пролікованих хворих у медичному підприємстві; 
- організація взаємодії з іншими закладами охорони здоров’я з метою забезпечення наступництва у наданні медичної допомоги на різних рівнях та ефективного використання ресурсів системи медичного обслуговування, в т.ч. організація надання населенню медичної допомоги більш високого рівня спеціалізації на базі інших медичних закладів шляхом спрямування пацієнтів до цих закладів в порядку, встановленому законодавством;
- покращення забезпечення відділень лікарні лікарськими, дезінфекційними засобами, виробами медичного призначення;
- проведення перепідготовки, удосконалення та підвищення кваліфікації медичних кадрів. 
IV. Очікувані результати
Виконання заходів Програми сприятиме:

забезпеченню вчасного та безперебійного медичного обслуговування населення;
покращенню якості та ефективності надання лікувально-профілактичної допомоги;

зниженню рівня захворюваності та смертності населення;
покращенню матеріально-технічної бази підприємства;

підвищенню укомплектованості закладу кваліфікованими медичними кадрами;

забезпеченню своєчасності розрахунків та недопущення виникнення заборгованості підприємства.

V. Обсяги та джерела фінансування Програми
Фінансування Програми здійснюватиметься відповідно до законодавства України у межах асигнувань, передбачених на охорону здоров’я в бюджеті Новосанжарської селищної територіальної громади та бюджетах Драбинівської та Нехворощанської сільських територіальних громад. 
Джерелом надходження коштів до бюджету для надання фінансової підтримки є кошти загального та спеціального фондів бюджету Новосанжарської селищної територіальної громади, бюджетів Драбинівської та Нехворощанської сільських територіальних громад, населенню яких надаватиметься вторинна медична допомога та медичні послуги, спрямовані на збереження, поліпшення та відновлення здоров’я населення.

Фінансова підтримка є безповоротною. Обсяги фінансування Програми шляхом надання фінансової підтримки на 2023 рік визначені додатком до Програми. 
Головним розпорядником коштів за Програмою є виконавчий комітет Новосанжарської селищної ради, до мережі якого у статусі одержувача бюджетних коштів належить КНП «Новосанжарська ЦЛ». 

КНП «Новосанжарська ЦЛ», як одержувач бюджетних коштів, здійснює їх використання згідно з Планом використання бюджетних коштів, складеного та затвердженого у встановленому порядку.
Виконання Програми передбачено на 2023 рік. 
VI. Координація та контроль за виконанням Програми
Організацію та координацію виконання заходів Програми здійснює КНП «Новосанжарська ЦЛ» спільно з відділом соціального захисту населення та охорони здоров’я виконавчого комітету Новосанжарської селищної ради, а контроль за виконанням Програми - постійна комісія селищної ради з питань освіти, культури, охорони здоров’я, соціального захисту населення, молоді, фізкультури та спорту.
Протягом року в строки, визначені радою, інформація відповідального виконавця про хід виконання Програми та ефективність реалізації її заходів заслуховується на сесії Новосанжарської селищної ради.
Заключний звіт про результати виконання Програми та досягнення запланованих показників подається відповідальним виконавцем Програми до виконавчого комітету селищної ради не пізніше ніж у місячний строк після закінчення встановленого строку її виконання.

    Секретар селищної ради 


                         Таміла МУЗИКА
