ЗВІТ

постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров’я, соціального захисту населення, молоді, фізкультури та спорту Новосанжарської селищної ради про свою роботу в 2022 році
 З метою вивчення, попереднього розгляду і підготовки питань, які належать до повноважень Новосанжарської селищної ради, здійснення контролю за виконанням рішень Новосанжарської селищної ради та її виконавчого комітету, у відповідність до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про постійні комісії Новосанжарської селищної ради, затвердженим рішенням першої сесії Новосанжарської селищної ради восьмого скликання від 27 листопада 2020 року № 24, рішенням першої сесії восьмого скликання від 27 листопада 2020 року № 24 «Про постійні комісії Новосанжарської селищної ради» утворена постійна комісія з питань освіти, культури, охорони здоров’я, соціального захисту населення, молоді, фізкультури та спорту.

Постійна комісія з питань освіти, культури, охорони здоров’я, соціального захисту населення, молоді, фізкультури та спорту (далі Комісія) створена в кількості 5 осіб із числа депутатів Новосанжарської селищної ради, а саме:
· Жильченко Володимир Анатолійович – голова постійної комісії,
· Дігтяр Андрій Васильвич – заступник голови постійної комісії,

· Павловський Сергій Станіславович – секретар постійної комісії,
-   Мостова Марина Іванівна – член постійної комісії,
· Делія Вікторія Володимирівна – член постійної комісії.
Усі члени комісії мають відповідну освіту і достатню професійну підготовку, необхідну для забезпечення її роботи на належному рівні.
Постійна комісія підзвітна раді та відповідальна перед нею. Діяльність постійної комісії координує секретар Новосанжарської селищної ради Музика Таміла Володимирівна.

У своїй роботі комісія керується законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», іншими законами та нормативними документами, Регламентом Новосанжарської селищної ради восьмого скликання, затвердженого рішенням другої позачергової сесії селищної ради восьмого скликання від 18 грудня 2020 року № 1 «Про затвердження  Регламенту Новосанжарської селищної ради восьмого скликання», Положенням про постійні комісії Новосанжарської селищної ради, затвердженого рішенням  першої сесії селищної ради восьмого скликання від 27 листопада 2020 року № 24 «Про постійні комісії Новосанжарської селищної ради». 

Діяльність постійної комісії здійснювалась на основі плану роботи, прийнятого на засіданні постійної комісії, доручень ради, селищного голови або секре​таря ради.

Постійна комісія в своїй діяльності взаємодіяла з іншими постійними комісіями ради, управліннями та відділами виконавчого комітету Новосанжарської селищної ради, об'єднаннями громадян, підприємствами, установами, організаціями.

Основною формою роботи постійної комісії за звітний період були засідання, які проводилися відкрито і гласно. Засідання комісії протоколювалися та фіксувались за допомогою звукозаписувального засобу. Фіксування засідань звукозаписувальним засобом здійснював працівник ради, закріплений за постійною комісією. Протокол засідання є офіційним документом, що підтверджує процес обговорення.

У протоколі зазначені:

- номер протоколу, дата проведення засідання;

- прізвище головуючого на засіданні, список членів комісії, присутніх на засіданні, та список членів комісії, що відсутні на засіданні із зазначенням причини відсутності, список запрошених осіб;

- порядок денний засідання;

- інформація доповідачів з питань, внесених на розгляд комісії;

- короткий виклад виступів членів комісії та запрошених, які взяли участь в обговоренні питань порядку денного засідання комісії;

- прийняті рішення, рекомендації, висновки;

- результати голосування.

Засідання постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров’я, соціального захисту населення, молоді, фізкультури та спорту скликались в міру необхідності, і були правомочним, так як участь в них брало не менш як половини від загального складу комісії. За звітний період тільки на одному засіданні комісії була присутня депутат Делія В.В., яка решту засідань була відсутня без поважних причин, бойкотувала роботу комісії та не брала участь у прийнятті рішень.
У 2022 році комісією було проведено 10 засідань та розглянуто 93 питання.
Переважна кількість засідань були спільними з комісіями з питань фінансів, бюджету та планування соціально-економічного розвитку (4 засідання), 1 засідання було проведене спільно з постійною комісією з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту та з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності та правопорядку, 1 засідання – спільно з комісією з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, законності та правопорядку. 4 засідання комісії було проведено окремо.
На своїх засіданнях постійна комісія, за дорученням ради або за власною ініціативою, попередньо розглядала проєкти програм соціально-економічного і культурного розвитку, місцевого бюджету, звіти про виконання програм, вивчала і готувала питання, які вносяться на розгляд ради.
Постійна комісія за дорученням Новосанжарської селищної ради, селищного голови Супруна Г.І., секретаря ради Музики Т.В. та за власною ініціативою вивчала діяльність підзвітних і підконтрольних раді та виконавчому комітету селищної ради органів, а також  питання, віднесені до сфери діяльності Комісії.
Постійна комісія у питаннях, які належать до її відання, та в порядку, визначеному за​коном, отримувала від керівників органів, підприємств, установ, організацій та їх філіалів і відділень, необхідні матеріали і документи.

За результатами вивчення і розгляду питань постійна комісія готувала висновки і реко​мендації. Висновки і рекомендації постійної комісії оформлялися протокольно та приймалися більшістю голосів від загального складу комісії і підписувались головою комісії. Всі протоколи засідань комісії підписані головою і секретарем комісії.

Питання, які належать до відання кількох постійних розглядалися постійними комісіями спільно. Висновки і рекомендації, прийняті постійними комісіями на їх спільних засіданнях, підписувалися головами відповідних постійних комісій Володимиром Жильченком, Наталією Стрижак, Анатолієм Підтоптаним, Оленою Вовк. 

Постійна комісія з питань освіти, культури, охорони здоров’я, соціального захисту населення, молоді, фізкультури та спорту за доручен​ням ради та за власною ініціативою попередньо розглядала:

· проєкти рішень про затвердження на посади старост Новосанжарської громади, заступників селищного голови;

· внесення змін до Програми соціального захисту осіб з особливими потребами, ветеранів, пенсіонерів усіх рівнів, учасників бойових дій та добровольців при проведенні антитерористичної операції та/або Операції об’єднаних сил та соціального забезпечення жителів Новосанжарської селищної ради, Програми забезпечення діяльності Новосанжарської місцевої пожежної охорони на території Новосанжарської селищної територіальної громади, Програми мобілізаційної підготовки у Новосанжарській селищній територіальній громаді та забезпечення виконання військового обов’язку, підтримки добровольчого формування Новосанжарської селищної територіальної громади,  Програми фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства «Новосанжарська центральна лікарня Новосанжарської селищної ради Полтавського району Полтавської області» та Комунального некомерційного підприємства «Новосанжарський Центр первинної медико-санітарної допомоги Новосанжарської селищної ради Полтавського району Полтавської області», Програми розвитку фізичної культури та спорту на території Новосанжарської селищної ради, Програми профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Новосанжарської селищної територіальної громади,  Комплексної програми «Розвиток житлово-комунального господарства Новосанжарської селищної ради, до фінансової підтримки комунальних підприємств Новосанжарської селищної ради, до структури виконавчих органів Новосанжарської селищної ради, загальної чисельності апарату ради та її виконавчих органів, до структури та штатної чисельності посад селищного Культурно-мистецького центру «Нові Санжари», до штатного розпису Новосанжарського ліцею Новосанжарської селищної ради Полтавської області, до Положення про відділ освіти Новосанжарської селищної ради Полтавської області та Положення про Службу у справах дітей Новосанжарської селищної ради Полтавського району Полтавської області; 

· Про затвердження Програми надання безоплатної правової допомоги населенню Новосанжарської селищної територіальної громади;

· Про затвердження Комплексної програми розвитку освіти Новосанжарської селищної ради;
· Про затвердження Програми зайнятості населення Новосанжарської селищної ради на 2023 рік;
· Про дострокове припинення повноважень депутатів Новосанжарської селищної ради;

· Про зміну персонального складу постійної комісії селищної ради;
· Про затвердження розпоряджень селищного голови, прийнятих у міжсесійний період;
· Про затвердження Плану роботи Новосанжарської селищної ради на перше півріччя 2023 року;
· Про надання згоди на організацію співробітництва територіальних громад у сфері інклюзивної освіти;
· Про пропозиції робочої групи щодо перепрофілювання (зміну типу) та зміну найменування закладів освіти Новосанжарської селищної територіальної громади;

· Про затвердження наскрізної освітньої програми Новосанжарської дитячої школи мистецтв;

· Про закріплення за закладами загальної середньої освіти території обслуговування;
· Про надання пільг з безоплатного здобуття початкової мистецької освіти;
· Про організацію харчування в закладах загальної середньої освіти Новосанжарської селищної ради;

· Про встановлення вартості харчування дітей та розмір батьківської плати за харчування у закладах дошкільної освіти Новосанжарської селищної ради;

· Про затвердження контингенту учнів Новосанжарської дитячої школи мистецтв на 2022-2023 навчальний рік;
· Про затвердження звіту про виконання бюджету Новосанжарської селищної територіальної громади за перше півріччя 2022 року;
· Про використання коштів резервного фонду бюджету Новосанжарської селищної територіальної громади за перше півріччя 2022 року; 
· Про затвердження Плану соціально-економічного розвитку Новосанжарської селищної територіальної громади;
· Про початок розроблення проєкту Стратегії розвитку Новосанжарської селищної територіальної громади на 2023-2027 роки.

· Про ініціювання перед Державною службою надзвичайних ситуацій України передачі майна з державної в комунальну власність Новосанжарської селищної територіальної громади та інші.
Рекомендації постійної комісії подавались Новосанжарському селищному голові Геннадію Супруну в письмовій формі з реєстрацією в загальному відділі ради.

Виконавчий комітет, його управління та відділи розглядали у визначений законодавством термін рекомендації постійної комісії, надавали аргументовані відповіді. Схвалені проєкти рішень подавались на розгляд пленарних засідань селищної ради.

Постійна комісія здійснювала постійний контроль за виконанням рішень ради, її виконавчого комітету з пи​тань, віднесених до її компетенції.
Загалом, ставлення членів комісії до покладених на них обов’язків відповідальне. Під час засідання розглядались, як кілька питань, так і декілька десятків, до кожного питання – пильна увага.  
Відвідування засідань постійної комісії селищної ради з питань освіти, культури, охорони здоров’я, соціального захисту населення, молоді, фізкультури та спорту за 2022 рік
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Незважаючи на зайнятість та завантаженість членів комісії за основним місцем роботи чи діяльності, проблем із кворумом не виникало.   В цілому робота комісії будувалась на принципах законності, ефективності та поваги,  члени комісії  працювали  злагоджено, відповідально та професійно.
Голова постійної комісії 

селищної ради з питань освіти, 

культури, охорони здоров’я, 
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соціального захисту населення, 

молоді, фізкультури та спорту                                      Володимир ЖИЛЬЧЕНКО
25.01 2023 рік

